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D Exercice n°1:

D Exercice n°2:

D Exercice n°3:

3e 

Tous les midis, Léonie relève la température sur la terrasse de sa maison. Cette semaine, elle 

obtient :    22°𝐶 ;  24°𝐶 ;  17°𝐶 ;  19°𝐶 ;  25°𝐶 ;  19°𝐶 ;  26°𝐶. 

 Quelle est la température médiane de cette série. 

 Donner une interprétation de cette valeur. 

Un agriculteur a pesé douze œufs. Il a obtenu les masses suivantes :  

61𝑔;    62𝑔;    58𝑔;    61𝑔;    56𝑔;    63𝑔;    55𝑔;    64𝑔;    61𝑔;    63𝑔;    63𝑔;    65𝑔. 

 Quelle est la masse médiane d’un œuf ? 

 L’agriculteur souhaite séparer ces œufs en deux catégories de même effectif : « œuf 

moyen » et « gros œuf ». A partir de quelle masse décide-t-il de changer de catégorie ? 

 

Des températures ont été relevées dans différentes villes durant une journée d’hiver. 

Villes Paris Lyon Marseille Toulouse Nantes 

Températures (en °C) 3 8 9 5 2 

 

 Quelle est la médiane de cette série ? 

 Quelle est la température moyenne de cette journée sur l’ensemble de ces villes ? 
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D Exercice n°4:

D Exercice n°5:

D Exercice n°6:



 

 
 

C o l l è g e  M a x i m e  D e y t s    B A I L L E U L  
 

M BOUTOILLE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D Exercice n°7:

D Exercice n°8:
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D Exercice n°9:
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D Exercice n°10:
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D Exercice n°11:
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Pour l’éclairage des rues, une commune remplace les ampoules par des ampoules LED. 

Voici la durée de vie 𝑑, en année, de ces LED. 

 

 Des études statistiques, menées dans d’autres 

communes, montrent qu’environ 60% des LED 

installées ont une durée de vie comprise entre 3 ans 

(inclus) et 7 ans (exclu). Est-ce le cas aussi pour 

cette commune ? 

 Représenter les données de ce tableau par un 

histogramme. (unités : 1 cm pour 1 an sur l’axe 

horizontal et 1 cm pour 100 sur l’axe vertical). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D Exercice n°12:

D Exercice n°13:

Voici la répartition des salaires 𝑆, en €, des 25 employés d’une entreprise. 

Salaire 𝑆 1400 ≤ 𝑆 < 1500 1500 ≤ 𝑆 < 1600 1600 ≤ 𝑆 < 1700 1700 ≤ 𝑆 < 1800 1800 ≤ 𝑆 < 1900 

Effectif 2 3 6 9 5 

Représenter les données de ce tableau par un histogramme. 

 

Durée de vie 𝑑 Effectif 

2 ≤ 𝑑 < 3 620 

3 ≤ 𝑑 < 4 380 

4 ≤ 𝑑 < 5 250 

5 ≤ 𝑑 < 6 360 

6 ≤ 𝑑 < 7 290 

7 ≤ 𝑑 < 8 200 
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Un producteur de noix trie un échantillon de 50 noix, selon leur calibre, en mm. 

 

 

 

 

 On regroupe ces calibres 𝑐  en classe d’amplitude 2 mm. 

Recopier et compléter ce tableau. 

 

 Calculer le pourcentage de noix de ce lot qui ont un calibre : 

➔ Compris entre 32 mm (inclus) et 34 mm (exclu) ? 

➔ Au moins égal à 30 mm ? 

➔ De moins de 36 mm ? 

 Représenter les données de ce tableau par un histogramme. 

 

 

 

 

 

 

 

D Exercice n°14:

Calibre 𝑐 28 ≤ 𝑐 < 30 30 ≤ 𝑐 < 32 … 

Effectif    … 

… 


